Каталог на електронните услуги, които се извършват в Районен съд – Нови пазар
На интернет-страницата на съда https://npazar-rs.justice.bg са обявени следните електронни услуги:
· Предоставяне на достъп до електронни съдебни дела на съда - вход в Единния портал за електронно правосъдие на адрес https://ecase.justice.bg/ или чрез линка в дъното на началната страница на сайта на съда;

· Достъп до актове със заличени лични данни - търсене на съдебни актове на адрес https://legalacts.justice.bg/ или чрез линка в дъното на началната страница на сайта на съда;
· Подаване на заявление и получаване на електронно свидетелство за съдимост за лица, за които не са съставяни бюлетини - на сайта на Министерство на правосъдието на адрес https://cs.mjs.bg/) или чрез линка в дъното на началната страница на сайта на съда;
· Подаване сигнали за корупция в съдебната система - на адрес https://anticorruption.justice.bg/ или чрез линка в дъното на началната страница на сайта на съда;
· Достъп до информация за начина, по който конкретно дело е било разпределено, както и да се види протокола от случайното разпределение на конкретно дело - на адрес http://webrand.justice.bg/ или чрез линка в дъното на началната страница на сайта на съда;

· Подаване на заявление за издаване на заповед за изпълнение по реда на чл. 410 от ГПК - на адрес https://portalextensions.justice.bg/ или чрез линка в дъното на началната страница на сайта на съда.
На сайта са посочени актуалните електронни адреси на съда, както и новите Правила за електронната кореспонденция на съда и делата и от общата администрация. Същите са публикувани на сайта в раздел Документи -> Стратегически документи -> Вътрешни правила.
Долната част на началната страница на интернет-страницата на съда има вида:
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